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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL - CMAS 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 14 
horas, na Sala dos Conselhos Municipais, localizada no município de 
Mozarlândia — GO, realizou-se a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal 
de Assistência Social — CMAS, conforme convocação do Edital n° 004/2026, 
presidida pela Sr.a Márcia Alves de Souza. 

A Presidente iniciou a reunião cumprimentando a todos os presentes e, após a 
verificação de quárum, deu seguimento aos trabalhos conforme a pauta 
estabelecida. 

0 procurador do Município,  Dr°  Pedro Paulo Coelho de Souza do esteve 
presente falando sobre a criação de um comitê dentro do Conselho Municipal 
de Assistência Social dos Direitos da pessoa com deficiência, pedido do 
Ministério Publico, através do oficio n° 2020002258137 e foi deliberado que 
este conselho vai esperar até a próxima reunião do  CMS  dia 08 de abril de 
2026, pois o Conselho da Casa realizará dia 30 de março uma assembleia 
composição do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficciência, o 
plenário resolve que aguardarão a assembleia e se caso não for possível a 
composição este conselheiro fica responsável em criar um comitê especial para 
os direitos da pessoa com deficiência. 

Foi realizada a discussão de assuntos relacionados á Política Municipal de 
Assistência Social, onde foram abordadas questões pertinentes ao 
fortalecimento das ações socioassistenciais no município, bem como a 
importância da atuação conjunta entre os órgãos envolvidos. A  Vanessa  Lima 
Assistente Social disse que está sendo elaborando a Programação de 
Assistência Social para 2026 e outros instrumentos de gestão e eu foi pedido 
que esses instrumentos fossem enviados ao conselho com antecedência para 
estudo dos conselheiros. 

Em seguida, passou-se ao segundo ponto da pauta: Projeto das Obras Sociais, 
no qual foram apresentadas propostas e discutidas possíveis melhorias e 
implementações de projetos voltados ao atendimento da população em 
situação de vulnerabilidade social e que as mudanças serão no quadro de 
depesas nos Projetos Laços que Transformam I e II. As alterações foram 
aprovadas por maioria absoluta. 

outros assuntos de interesse do Conselho, foram abertos espaços para 
manifestações dos conselheiros, onde foram tratados temas diversos 
relevantes ao funcionamento do conselho e ás demandas da assistência social 
no município. A Senhora Maria Cristina falou sobre as visitas que foram 
combinadas na reunião de janeiro de 2026 que não ocorreram e deu ciência 
novamente aos conselheiros representante das instituições que precisam 
solicitar a inscrição caso não esteja dentro da validade, mas que no ano 
passado foram feitas quatro inscrições das seguintes instituições com validade 
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indeterminada: Associação de pais e amigos dos Excepicionais (APAE), Obras 
Sociais da Diocese de Rubiataba Mozarlândia, Organização das voluntárias de 
Goiás (OVG) e Instituto  Pater  (João Bittar). Nesse ano apenas a APAE solicitou 
o comprovante da inscrição, mas precisa da visita do Conselho e da Secretária 
Municipal de Assistência Social e deliberação do CMAS para emitir a inscrição. 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente agradeceu a presença de todos e 
encerrou a reunião, da qual eu, Maria Paula Fernandes, lavrei a presente ata 
que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes. 

Mozarlândia — GO, 18 de março de 2026. 
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Karita  Gabrielle  do Carmo Cardoso 

_  

REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Titular 

Theo  lbson Guimarães Costa REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE FINANÇAS Suplente 

Abrão Gomes de Gouveia REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Titular  

Vanessa  Vetuchi da Silva 

_ 

REPRESENTANTE DO CICLISMO BARREIRINHO Suplente 

fIt)( , 

Natália Rafael Ferreira Alquimim 

_ 

REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Titular 

44 Asx.1 vc.L., ickall_st._ cl,pft u.  rA).• .„N  
Marlene Silva Carvalho 

RG: 

CPF 

REPRESENTANTE DA APAE/MOZARLANDIA Suplente 

Luis Ricardo Monteiro Costa REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLANDIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
Titular 

t-1--(1-121ç 
-  Diego  VVillian de Jesus Oliveira REPRESENTANTE DAS OBRAS DIOCESANAS DE RUBIATABA- 

MOZARLANDIA - SEGMENTO TRABALHADORES 
Suplente 

Titular 

Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS. 
A efetivacAo do SUAS depende do empenho de cada um! 



eiAS 
coNsetAti MUNICIPAL De 

ASSISI*P4CIA SOCIAL  

Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS 
Mozarlândia — Goiás. 

Conselho Municipal De Assistência Social — CMAS- LISTA DE PRESENÇA — EDITAL N° 04//2026 CMAS — REUNIÃO: 18/03/2026 

NOME REPRESENTANTE DO FUNÇÃO NO 

CMAS 

ASSINATURA DOS 

REPRESENTANTES 

Marcia Alves d@ Souza REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE  ASSIST  NCIA SOCIAL 

(TITULAR) 
Titular 

0;1' 	/  

Vanessa Lim  @ Dias REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

(SUPLENTE) 
Suplente 

Valdely da IV1@tgi Alves REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO Titular 

Maria Ferreirgi do Silva REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

(SUPLENTE) 
Suplente 

• ' 	''16/VON 	( iV. 
Renata de Andrade Lima REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE Titular 

Suplente 

 
, 

Aparecida sores dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE 

Ana Paula Rodrigues dos Santos REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Titular 

Adervaldo Júnior de Godoi REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SERVIÇOS URBANO Suplente 

Conselho Municipal de Assistência Social — CMAS. 
A efetivagilo do SUAS depende do empenho de cada um! 
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